

新冠病毒EG.5已形成优势流行 怎样提前做好秋冬疫情应对

近日,部分网友在社交平台表示自己再次感染了新冠病毒。同时,新冠病毒变异株EG.5在全球流行毒株中的占比迅速增长。EG.5致病力有无变化,是否会大规模流行?当前各地发热门诊情况如何?怎样提前做好秋冬疫情应对?“新华视点”记者采访各地医院、采访了相关专家。

EG.5变异株占比升至七成 致病力无明显变化

“我一周前开始发烧,当日抗原结果为阴性,四天后再测显示阳性。”家住北京朝阳的黄先生表示,发烧后曾担心自己感染新冠病毒变异株EG.5。

根据我国最新监测数据,新冠病毒流行株中EG.5变异株占比呈上升趋势,从4月的0.6%增长至目前的71.6%,已在我国绝大多数省份形成优势流行,未来一段时间内很可能继续保持此趋势。对此,国家疾控局表示,EG.5感染者与其他XBB亚分支感染者的临床分型无明显差异,近期全国新冠疫情总体处于低水平、波浪式流行态势,对各地医疗系统带来的压力较小。

变异株EG.5是新冠病毒奥密克戎XBB.1.9.2的一个亚分支。当地时间8月9日,世界卫生组织宣布,将新冠病毒变异株EG.5

从“需要监测的”变异株提升为“需要留意的”变异株,同时指出目前EG.5对公共健康构成的风险较低,没有证据表明它会比目前流行的其他变异株引起更严重的疾病。

“我院发热门诊8月份的日均新冠病毒感染确诊病例数较6月、7月有增多趋势。”北京佑安医院感染综合科主任李侗曾介绍,诊疗过程中并不会检测具体毒株,但目前看到的临床表现与之前相比没有什么变化,且根据患者自述,现在主要是“二阳”居多,有少部分还是首次感染,“三阳”几乎遇不到。大部分是轻型,重症病例比较少。

人群免疫力仍有保护作用 专家研判短期内不会发生规模性疫情

部分公众关心EG.5是否会引发新一轮的广泛流行。对此,国家疾控局表示,我国今年4至6月份经历了奥密克戎XBB系列变异株的流行,已建立的人群免疫力对同属于奥密克戎XBB亚分支的EG.5变异株仍具有免疫保护作用,短期内不会发生规模性疫情。

“由于人群免疫力仍有保护作用,变异株EG.5带来的感染症状相对来说没有那么严重。”上海市肺科医院呼吸与危重症医学科副主任医师胡洋说,症状主要表现为头痛、发热、乏力,感染后对症治疗、口服抗病毒药物

大多快速好转。

上海市杨浦区中心医院急诊科主任石斌表示,本周接诊的新冠病毒感染病例实际有所下降,与7月下旬到8月上旬相比,下降了一半左右。急诊重症监护室床位较满。来到急诊就诊的病例以老年人居多,大部分自述症状相比初阳轻一些。但也有少部分较重患者,有老人的家庭要多加注意。

南开大学黄森忠教授认为,基于对监测数据的分析,当前疫情仍然处于整体低流行趋势。世界卫生组织提醒特别关注的奥密克戎变异株,如EG.5、BA.2.86等都呈现“传染性强、致病性弱”的特点。现阶段我国新冠疫情仍然是多波、轻症、低峰态势,对社会影响较小。

加强医疗资源准备 推进重点人群疫苗接种

专家提示,尽管短期内EG.5变异株不会发生规模性疫情,且绝大多数患者是轻症,仍需关注秋冬季疫情可能带来的医疗资源紧张问题,加速针对变异株的疫苗研发,持续推进高龄老年人和严重基础疾病患者等重点人群疫苗接种及日常防护工作。

7月25日,国务院联防联控机制综合组印发的《近期重点人群新冠病毒疫苗接种工作方案》提出,对老年人等重点人群实施针对

性新冠病毒疫苗接种。明确在新冠病毒XBB变异株流行期间,重点是今年秋冬季,优先推荐接种含XBB变异株抗原成分的疫苗。

进入8月,在北京东城,疾控工作会同接种医生和急救医生,对辖区居民开展新冠病毒疫苗接种入户宣传工作,细致耐心解答接种者及家属疑问;在海南海口,全市169个疫苗接种点提供电话咨询和预约接种服务,为老年人开设绿色通道……

上海市公共卫生临床中心副主任凌云建议,当前的新冠疫苗研发要加深科学研究,更快速跟上变异株变化。同时,提升医疗机构对重点人群应用抗病毒药物的及时性、有效性。

专家表示,目前药物对变异株EG.5感染均有效,治疗没有大变化。医院发热门诊工作压力也尚未明显增加。但另一方面,应提前部署加强医疗资源准备,呼吁老年人提前接种疫苗,尽早诊断。

国家疾控局提示,与预防其他新冠病毒奥密克戎变异株感染一样,公众应继续保持良好的个人卫生习惯,坚持规律作息,保持居室整洁,经常开窗通风,科学锻炼身体,保证健康饮食,提高机体免疫力。建议公众,尤其是高龄老年人和严重基础疾病患者等重点人群做好个人防护,乘坐公共交通工具或前往人群密集的室内公共场所时科学佩戴口罩。(新华社北京8月24日电)

杭州亚运会火炬传递 将于9月8日启动

新华社杭州8月24日电 24日,杭州亚运会倒计时30天新闻发布会在主媒体中心新闻发布厅举行。记者从发布会上获悉,杭州亚运会火炬传递将于9月8日在杭州启动并在浙江省11个地市进行传递。

据悉,杭州亚运会报名工作已全部完成。经最后一次报名确认,亚奥理事会45个国家和地区的奥委会均报名参赛,运动员人数为12417人,随队官员人数为4975人。

杭州亚运会56个竞赛场馆、31个训练场馆全面建成并顺利通过赛事功能验收,各场馆赛事器材已全部调试到位。一个亚运村、五个亚运分村和三个运动员接待饭店均已具备入住条件。

根据第三次报名情况,杭州亚组委按照

亚奥理事会意见对竞赛项目设置进行了最后一次更新,杭州亚运会最终将设置40个大项、61个分项、481个小项。40个大项中,29个项目为参照巴黎奥运会设置的奥运项目,11个非奥运项目涵盖了亚洲各地区特色体育项目。杭州亚运会总赛程、单元和小项日程已经确定,本月底将公布最终版总赛程和单元赛程。

为实现打造首届碳中和亚运会的目标,杭州亚运会碳中和工作按照《大型活动碳中和实施指南(试行)》等有关规定稳步推进,并取得阶段性成效。“人人1千克 助力亚运碳中和”活动目前已有1.06亿人次参与,“我为亚运种棵树”活动已有1800余万人次参与,植树4800余万株,建设亚运碳中和林26片。

杭州亚运会进入物流高峰期

新华社杭州8月24日电 在杭州亚运会开幕倒计时30天之际,记者看到,两位圆通亚运关务工作人员24日在海关“亚运专窗”递交报关材料,几分钟后,杭州萧山机场海关就完成了首批空运ATA单证册进境物资通关手续。

据了解,这批从瑞士日内瓦运抵的转播商设备共计163项、1235公斤,将用于杭州亚运会赛事转播。这也是截至目前杭州亚运会单次进境商品项数最多的一批亚运物资。

随着杭州亚运会筹办工作进入赛前关键期,亚运物资也将进入物流高峰,仓储、运输、关务、信息应用等保障环节将持续高速运转。

两辆大型货车抵达,外骨骼设备轻松卸下载箱,无人叉车在托盘间穿梭……700箱

亚运物资经安检上架后,全部安排妥当。据统计,近三日,物流中心将累计接收逾2400箱亚运物资。与此同时,圆通亚运主媒体中心物流团队也接到了入驻以来的首笔“订单”——国际广播中心(IBC)首批持权转播商设备。除办赛物资外,来自各个代表团的比赛器材、训练用具等参赛物资也将于近期集中到位。

据悉,物流中心自6月21日启用以来,已累计收储亚运物资4万余件。利用自主研发的杭州亚运会物流信息系统,和已投入使用的安检机器人、盘点无人机等智能化物流设备,圆通速递可实现高峰期物资日处理量超1000吨,并确保物资调配全流程可视、可控、可追溯。

→ 8月24日,杭州亚运会、亚残运会赛会志愿者在出征仪式上。当日,在杭州亚运会开幕倒计时30天之际,杭州亚运会、亚残运会赛会志愿者出征仪式在浙江大学紫金港校区举行。新华社发



我国已与152个国家32个国际组织 签署共建“一带一路”合作文件

新华社北京8月24日电 记者24日从国家发展改革委获悉,十年来,我国已与152个国家、32个国际组织签署了200多份共建“一带一路”合作文件,覆盖我国83%的建交国。

十年来共建“一带一路”取得显著成绩。设施联通更加通达通畅,成功建设了中欧班列、西部陆海新通道、中老铁路等一批标志性项目。其中,中欧班列已铺画运行线路84条,通达欧洲25个国家的211个城市;西部陆海新通道铁海联运班列已覆盖我国中西部18个省(区、市)。

投资贸易水平持续提升,2013年至2022年,我国与沿线国家货物贸易进出口额、非金融类直接投资额年均分别增长8.6%和5.8%,与沿线国家双向投资累计超过2700亿美元。民心相通取得显著成效,我国企业在共建国家建设的境外经贸合作区已为当地创造了42.1万个就业岗位。预计到2030年,共建“一带一路”可使相关国家760万人摆脱极端贫困、3200万人摆脱中度贫困,将使全球收入增加0.7%至2.9%。

俄紧急情况部: 失事飞机10名遇难者遗体已找到 瓦格纳创始人普里戈任在乘客名单中

新华社莫斯科8月24日电 俄罗斯国际文传电讯社23日晚援引俄紧急情况部的消息说,当天在俄西部特维尔州飞机失事中10名遇难人员的遗体均已找到,搜寻工作已经结束。

俄罗斯紧急情况部23日说,一架私人飞机当天从首都莫斯科的谢列梅捷沃机场起飞,计划前往圣彼得堡,起飞不久后在特维尔州坠毁。机上共有10人,其中包括3名机组人员。

23日在该飞机失事后,俄新社第一时间援引俄联邦航空运输消息说,乘客名单中包含俄私营军事团体瓦格纳组织创始人叶夫根尼·普里戈任。至23日深夜,俄联邦航空运输署正式公布失事飞机所载全部人员姓名信息,其中包含“叶夫根尼·普里戈任”。

目前,俄罗斯侦查委员会已对此事件进行刑事立案,并派相关人员前往现场调查。

我国发布第四批鼓励 研发申报儿童药品清单 共24个品种

新华社北京8月24日电 记者从国家卫生健康委了解到,国家卫生健康委日前会同科技部、工业和信息化部、国家医保局和国家药监局,通过组织专家遴选、社会公示等,研究制定《第四批鼓励研发申报儿童药品清单》。第四批清单有24个品种,涉及30个品规、9种剂型,覆盖神经系统用药、消化道和新陈代谢用药、抗肿瘤药及免疫调节剂等治疗领域。

据了解,为落实《关于保障儿童用药的若干意见》,切实做好保障儿童用药工作,促进儿童适宜品种、剂型、规格的研发创新和申报审批,满足儿科临床用药需求,2016年以来,国家卫生健康委会同有关部门,先后制定并发布了三批共105种药品的《鼓励研发申报儿童药品清单》。目前,其中的23个药品已获批上市,覆盖抗肿瘤药及免疫调节剂、神经系统用药、精神障碍用药等8个治疗领域,其中有6个药品是罕见病用药。

国家卫生健康委有关负责人表示,《第四批鼓励研发申报儿童药品清单》主要有四个特点:一是突出临床用药需求。清单中绝大多数药品国内暂无通用名上市,有助于填补国内用药空白。二是贴近儿童用药特点。多为口服溶液剂、鼻用散剂等低龄儿童适宜剂型,且同品种下规格更为丰富,能更好匹配不同年龄段的儿童用药需求。三是关注罕见病患者群体。经多部门组织专家遴选论证,听取临床一线意见,遴选药品中包括了部分罕见病用药。四是兼顾企业研发积极性。清单遴选过程中,通过数据分析和专家论证等方式综合评估了品种潜在的临床应用前景和市场空间。



这是8月23日在瑞士圣维塔莱河附近拍摄的呈绿黄色的卢加诺湖(无人机照片)。由于蓝绿藻大量繁殖,卢加诺湖的湖水呈现出绿色和黄色。新华社发

国网宁夏信通公司云平台深度巡检助力云上业务系统高效运行

近日,为提升云平台可靠性、保障核心业务持续稳定运行、配合营销2.0稳定上线,国网宁夏电力有限公司信息通信公司牵头华为技术专家团队,开展云平台上“看网讲网”深度巡检。

此次深度巡检针对云上核心业务,从架构、业务流、可靠性、性能、安全等多维度进行深度诊断,识别业务风险,强化云平台安全防护能力,保障云上业务系统的高效稳定

运行。通过“看可靠性”“看性能”“看资源”“看配置”“看风险”“看运维”六个方面对云平台各个组件进行可靠性分析及诊断。首先,对网络、计算、存储、灾备和服务等关键要素进行可靠性检查,确保云平台能够在各种条件下保持不间断运行。其次,对网络、计算、服务进行性能指标分析,确保云平台在高峰期仍然保持出色的性能。同时对云平台资源情况、资源池配置等信息进行详细

检查,评估资源的分配、使用情况,以确保云平台高效利用资源,满足云上系统的各种需求。最后,对云平台的运维体系、服务流程等方面进行评估,对于运维管理中存在的问题提出优化建议,提升运维效率和服务水平,为云上系统的安全稳定运行提供更好的支持。

在深度巡检中,技术专家团队发现并解决了一系列潜在问题,通过及时优化和调

整,云平台稳定性和安全性得到了显著提升,为保障云上业务系统稳定运行奠定了坚实基础。

下一步,公司将不断提升云平台基础服务能力,加强对云平台的巡检和维护工作,确保云平台为业务系统提供最安全、最稳定、最可靠的云服务,助力公司数字化转型和智能化升级。(秦振威)

关于解除曹柱五劳动合同的通知

曹柱五(身份证号:622725197403122331),根据《中华人民共和国劳动合同法》第三十九条第二款“劳动者严重违反用人单位规章制度,用人单位可以解除劳动合同”之规定,8月17日我公司已向曹柱五送达《关于解除劳动合同通知书》,由于你未按时到公司办理解除手续。根据《中华人民共和国劳动合同法》规定,决定从2023年8月1日起与你解除劳动合同。请你自本通知送达之日起15日内到公司办理解除劳动关系相关手续。特此通知。银川市兴庆区宁红社会福院 2023年8月24日

债权转让通知书

致:焦庆芳(身份证号:642126197407172026) 根据陈利军与陈晓荣在2023年8月22日签订的《债权转让协议》,陈利军已将其对你在(2019)宁0104民初4169号民事判决书下的全部权益依法转让给陈晓荣,陈利军特此通知各位债务人,请各位债务人向陈晓荣履行偿还义务。特此通知。陈利军 2023年8月24日

关于遴选燃气工程施工单位的公告

为全面贯彻落实自治区党委十三届四次全会精神及银川市委十五届八次全会精神,加快推进区域燃气管道及设施更新改造和“瓶改管”工程项目,我公司现再次公开向社会遴选燃气工程安装施工企业,现将有关事项公告如下:

- 一、招选单位 宁夏哈纳斯燃气集团有限公司
- 二、工程地址 银川市三区
- 三、工程建设内容 市政公用燃气管道工程、住宅小区及商品房燃气安装工程、居民燃气安装工程、工商燃气安装工程。
- 四、招选条件: (一)企业资质要求 具有建设行政主管部门核发的石油化工工程施工总承包二级及以上或建筑工程、市政公用工程施工总承包二级及以上资质证书,同时具有特种设备安装许可证(压力容器GB1),具备完整的质量管理、环境管理和职业健康安全体系,并在资金方面具备相应的施工准备能力。 (二)人员、设备设施要求 1.项目经理应具有相关专业二级及以上

- 注册建造师资格,外省企业项目经理具有相应专业的一级注册建造师资格;施工现场专业人员配备应按照《宁夏回族自治区建设工程施工现场关键岗位人员配备管理办法》相关要求足额配备,并根据工程需要配备其他相应的施工管理人员。
- 2.组织机构分工管理文件任命文件。
- 3.特种作业人员资格明细及岗位证书。
- 4.设备设施明细表及设备(设备明细表需与现场设备相符,全自动热熔焊机及其他设备完好)。
- (三)业绩相关要求 近三年同类别燃气工程业绩资料(中标通知书、合同复印件盖章)。
- 五、报名时间、地点及方式: 1.报名时间:2023年8月25日至2023年9月7日。 2.报名地点:银川市金凤区北京中路147号房产大厦副楼宁夏哈纳斯燃气集团有限公司一楼工程部101室。 3.联系人:韩小明 李辉,咨询电话:13895697202 0951-6088272

宁夏哈纳斯燃气集团有限公司 2023年8月25日

遗失声明

- 黑彩霞遗失永宁县望远镇四季鲜市场39楼22-3-30号商品房买卖合同,编号:2011年第317号(GF-2000-0171)。特此声明。
- 杨忠宏遗失灵武市城管大队开具的供电局施工押金收据1张,收据号:0018090,金额:20000元,开具日期:2013年5月29日。特此声明。
- 宁夏天衡建材试验检测有限公司遗失建设工程质量检测机构资质证书副本,证书编号:宁建检字第ZJ009号,有效期至:2026年4月13日。声明作废。
- 宁夏新航运输有限公司(统一社会信用代码:91640323MA76MDT05P)遗失法定代表人章(防伪码:6403230011677)1枚。声明作废。

权威 公信 广覆盖 宁夏日报广告服务热线 0951-6032801 0951-6032148

通告

因对G85银昆高速白土岗至太阳山段(上下行)护栏安全隐患进行整治,上述路段于2023年8月21日至2023年12月30日实行边施工边通行施工方案。施工期间,请过往车辆通过施工路段时按照沿线警示、指示标志安全通行。由于施工给您带来的不便,敬请谅解。 特此通告 宁夏回族自治区交通运输综合执法监督局吴忠分局 宁夏回族自治区公安厅交通管理局 宁夏交投高速公路管理有限公司 宁夏交通科学研究所有限公司宁夏交投公路公司2021年高速公路养护工程G85线银昆高速白土岗至太阳山段护栏安全隐患整治工程项目经理部 2023年8月24日

通告

因对G2012定武高速盐池至太阳山段(上下行)护栏安全隐患进行整治,上述路段于2023年8月21日至2023年12月30日实行边施工边通行施工方案。施工期间,请过往车辆通过施工路段时按照沿线警示、指示标志安全通行。由于施工给您带来的不便,敬请谅解。 特此通告 宁夏回族自治区交通运输综合执法监督局吴忠分局 宁夏回族自治区公安厅交通管理局 宁夏交投高速公路管理有限公司 宁夏交通科学研究所有限公司宁夏交投公路公司2021年高速公路养护工程G2012定武高速盐池至太阳山段护栏安全隐患整治工程项目经理部 2023年8月24日

通告

因G1816乌玛高速平吉堡收费站至黄羊滩收费站路面施工,将于2023年8月20日至9月15日期间,该路段借用双向车道通行。施工期间禁止危化品、大货车、超限运输车辆通行。银川前往青峡方向的危化品、大货车、超限运输车辆由平吉堡收费站外广场驶出乌玛高速,绕行国道G110线至闰收费站驶入乌玛高速,小型车辆通过施工路段请减速慢行。青峡驶往银川方向的所有车辆由黄羊滩收费站驶出乌玛高速,危化品、大货车、超限运输车辆绕行国道G110线,小型车辆可由黄羊滩收费站广场掉头正常行驶。通过施工路段请按照施工指示标志标识牌通行。因施工给您带来的不便,敬请谅解。 特此通告 宁夏回族自治区公安厅交通管理局 宁夏回族自治区公安厅交通管理局综合执法监督局银川分局 宁夏交投高速公路管理有限公司 宁夏交通科学研究所有限公司宁夏交投公路公司2022年高速公路养护工程G1816乌玛高速公路预防性养护工程项目经理部

通告

因乌海至玛沁公路(宁夏境)青铜峡至中卫段机电工程JD2、FJ1合同段施工建设需要,将于2023年8月25日至2023年9月30日对乌玛高速K363+300观景台进行施工。对观景台出入口进行全封闭施工,请过往车辆提前做好出行路线规划,提前到其他服务区停靠。由此给您带来的不便,敬请谅解。 特此通告 宁夏回族自治区交通运输综合执法监督局中卫分局 宁夏回族自治区公安厅交通管理局乌玛公路青铜峡至中卫段JD2合同段项目经理部 宁夏顺通工程有限公司乌玛公路青铜峡至中卫段FJ1标段项目经理部 宁夏交投高速公路管理有限公司